ТАБЛО

Стадион для всех



шлось «подсолить», чтобы снег затвердел, и трасса оставалась пригодной для физкультурников.

- Вам даже удалось провести в начале января соревнования среди горнолыжников на Кубок мэра. Не было тогда опасений. что состязания окажутся под угрозой срыва?

Что вы! Целых два дня шестьдесят участников,

- Мы пушки отключили, когда снег пошел. На склоны вышла снегоуплотнительная машина «ратрак». Мастерство водителя и достоинства самой машинки позволяют аккуратно утрамбовывать снежную массу и даже разглаживать трассу. Каждую ночь посменно трудимся. Чтобы днем люди секции. И опасаться за здоровье своих чад не следует, они, повторюсь, под присмотром квалифицированных тренеров. Плюс ко всему своих инструкторов выделяет для Воробьевки столичная федерация сноуборда, этот вид спорта сейчас очень популярен среди молодежи, мы подросткам целый склон отдали для тренировок.

- Что касается денег, то нас не оставляют в беде и Москомспорт, и дирекция олимпийского комплекса «Лужники», подразделением которого мы являемся. Очень бы нужна еще одна машинка «ратрак», но более легкая, мобильная, чем та, которой сейчас располагаем. И современная система охлаждения воды на горах не помешала бы.



ФЕРЗЬ ВСЕМУ ГОЛОВА

В здании Российского государственного социального университета на улице Вильгельма Пика стартовал международный шахматный фестиваль. Состав участников разнородный: от любителей до международных мастеров и гроссмейстеров. В рам-ках этого турнира проводятся и соревнования среди детей, победитель, между прочим, сыграет в первенстве мира среди школьников, которое состоится весной в Греции. В Москве шахматисты 18 стран разыграют между собой неплохой призовой фонд - два с половиной миллиона рублей. Состязания продлятся до 4 фев-

БУДУЩИЕ МАМЫ ПЕСТУЮТ ЧЕМПИОНОВ

Известно, что нынешний, 2007 год, объявлен Годом ребенка. И взрослые стараются не ударить лицом в грязь, чаще, активнее общаясь с подрастающим поколением. А кому, как не девушкам, представительницам большого спорта, уделять время будущим чемпионам. Вот и волейболистки столичного «Динамо» нашли время едва ли не всей командой приехать в Центр образования на Никулинской улице, чтобы напутствовать своих будущих сменщиц на спортивной площадке. Высокого роста, стройные, симпатичные динамовки провели мастер-класс для детворы, пообщались с ней в неформальной обстановке. Взрослым спортсменкам, как они сами подчеркнули, было особенно полезно такое общение: ведь они - будущие мамы...

«ШВАБРЫ» ШУСТРЕЕ СОПЕРНИЦ

Ледовый дворец спорта в Крылатском стал местом проведения зимней сбербанкиады работников отрасли. Особый интерес вызвали соревнования по кёрлингу, впервые включенному в программу состязаний. Сильнейшими стали девушки из команды с характерным названием «Швабры». Они «замели» всех соперниц, более точно отправив снаряд в цель. А в перетягивании каната самыми ловкими, сильными оказались сотрудники служб безопасности, выступившие на сбербанкиаде единой дружиной.

КАНАДЦЫ СНОВА СИЛЬНЕЕ

Еще не остыли страсти недавнего мирового первенства по хоккею среди молодежных сборных, в котором игроки сборной «Кленовых листьев» праздновали успех, как грянул турнир в рамках зимней универсиады в итальянском Турине. И здесь в финале сошлись сборные России и Канады. Снова победа за канадцами - 3:1. Неужели выходцы из-за океана стали для нас непреодолимой преградой?

ЦСКА НЕУЯЗВИМ

Впрочем, не только армейские, но и динамовские баскетболисты нашей столицы успешно выступают в самом престижном континентальном турнире среди клубов - Евролиге. ЦСКА, к примеру, уступал по ходу гостевого поединка испанской «Барселоне» 16 очков. Но не только отыгрался, - победил. Правда, для этого потребовалась дополнительная пятиминутка, так как в основное время зафиксирована ничья - 65:65. Тем не менее 78:70 в пользу москвичей. Динамовцы еще увереннее - 84:69 - выиграли на своей площадке у греческого «Олимпиакоса». Армейцы обеспечили себе первое место в группе, «бело-голубым» предстояло побороться за вторую строчку в своей группе.

УМНЫЙ В ГОРУ НЕ ПОЙДЕТ ОН С НЕЕ ПРОМЧИТСЯ!

По первому снежку мы отправились на Воробьевы горы - одно из любимых мест отдыха москвичей. Хотелось воочию увидеть, как скользят по Воробьевке горнолыжники и сноубордисты, а может, и трамплин уже вовсю работает? Ведь соскучился народ по зимним забавам.

и наш фотокорреспондент Андрей Никеричев решили сократить путь и упрямо полезли в гору, целых метров сто предстояло одолеть. Как мы не сорвались вниз, одному богу известно: под выпавшим снегом таился коварный ледок. А можно было избежать приключений... Наверху нас уже ждал охранник. Он проводил репортеров в офис управляющего спорткомплексом «Воробьевы горы» Марины СОПОВОЙ.

- В бесснежном декабре только наш комплекс работал, все приезжали кататься именно к нам, - не без чувства гордости рассказывает Марина Владимировна. - Когда ударили первые морозы, круглосуточно и ударно поработали. Много снега для москвичей уложили. Затем, помните, дожди пошли, любители горных лыж все равно катались. Склон, правда, привсе мастера спорта, бились за почетный трофей в приемлемых условиях. Ведь у нас современные пушки распыляют снег по склонам. Приобрели в свое время классную насосную станцию итальянского производства. Используем воду из обычного водопровода при температуре где-то минус пятьсемь градусов. Состязания прошли организованно, в приподнятой атмосфере, открывал турнир космонавт Сергей Крикалев, энтузиаст этого вида спорта. Представители многих телекомпаний, в том числе западных, были приятно удивлены. В Москве тогда еще травка зеленела, а у нас спортсмены мчались по снежным склонам. Этакий контраст

- А к такому обильному снегопаду, как сейчас, ваши сотрудники и техника тоже оказались готовы? Или не совсем?

- И сколько народу одновременно могут принять «Воробьевы горы»? Наверное, дорогое удовольствие - покататься у вас?

- Всего 25 рублей надо заплатить, чтобы подняться по канатной дороге, а спуск со склона бесплат-Пожалуйста, мы ждем любителей спорта с 12 до 16 часов и с 20 до 23 часов каждый день. А с четырех дня до восьми вечера у нас тренируются воспитанники детско-юношеских спортшкол - нашей. лужниковской, а также «Юности Москвы», профсоюзов, «Столицы», Российской горнолыжной школы и других.

- Интересно, а не поздно ли встать на те же горные лыжи лет так в сорок или пятьдесят, существуют здесь ограничения?

- Абсолютно нет. На Воробьевке семидесятилетние ветераны соревнуются, да еще как азартно! С гордостью называют себя воробьевскими. Запросто прыгают, например, с сорокаметрового трамплина. Готовятся нынче к своему турниру в День защитника Отечества.

Я трехлетнего сына на днях приведу заниматься горными лыжами - да, представьте, уже с такого возраста опытные преподаватели набирают детей в

Еще в распоряжении физкультурников всех возрастов две горнолыжные трассы и четыре трамплина: совсем маленький, для начинающих - 10 метров. а также 20, 40 и 72 метра. Единственным ограничением может стать погода. При порывах ветра 12-15 метров в секунду канатная дорога автоматически отключается, заниматься

физкультурников

Трамплин на Воробьевых горах к услугам

нельзя. - Картину вы нарисовали в целом радужную. Неужели проблем совсем нет? Может быть, комплекс «Воробьевы горы» остро нуждается в более современной технике, средствах для дальнейшего развития?

вимы, просто нужно время. Техника техникой, а работу выполняют люди. Зна-

Могли бы тогда делать снег

даже при нуле градусов.

Эти планы вполне осущест-

ете, я горжусь своими сотрудниками. Специалисты обученные, ответственные. Иногда возникают, к примеру, проблемы с той же канатной дорогой, так наши ребята безотказно и самоотверженно колдуют над ней круглосуточно. А шланги высокого давления на себе таскать, лазать в колодцы в мороз тоже не каждый сможет. Спасибо им... Любителей спорта ждем с нетерпением, приходите на Воробьевку!

Неудачно сложился континентальный чемпионат для российских фигуристов. Наши мастера узоров завоевали на польском льду лишь два «серебра».

ЗОЛОТО ЕВРОПЫ У ДРУГИХ



чевидны промахи как руководства Федерации фигурного катания России, так непосредственно и самих спортсменов. Ни одного «золота»! Такого, пожалуй, история отечественного фигурного катания еще не знала. Как раз наоборот: за редким исключением пьелестал почета почти всегла был нашим.

Судите сами. В святая святых - парном катании - советские, а затем и российские атлеты никогда не уступали. Ныне многоопытные Мария Петрова и Алексей Тихонов только вторые, а победили соперники из Германии, дотоле не блиставшие на европейской и мировои аренах. Среди танце вальных дуэтов неплохо выступили Оксана Домнина - Максим Шабалин, они стали сильнейшими в произвольной программе, но в итоговом протоколе тоже не смогли подняться выше второго места.

Собственно, на успех в одиночном катании рассчитывать и вовсе не приходилось. Хотя для новичка подобных соревнований Андрея Лутая, воспитанника маститого наставника Алексея Мишина, пятое место

результат достойный. А вот Елена Соколова, которой уже не первый год некоторые специалисты регулярно поют дифирамбы, снова провалилась. Только седьмое мес-

Что ж, господа-чиновники нашей федерации: делайте выводы, в том числе и для себя. Стоит ли вам и дальше просиживать кресла при таких провальных результатах?

а добротных полях Израиля уже близится к завершению турнир на Кубок первого российского телеканала. Пожалуй, болельщикам можно поблагодарить организаторов за возможность увидеть своих любимцев из ведущих отечественных клубов · ЦСКА и «Спартака».

А еще наши украинские соседи - киевское «Динамо» и донецкий «Шахтер» - подъехали, непримиримые друзья-соперники по союзному чемпионату. Приятная компания, не правда ли? Присоединились к ним и хозяева aneны из клубов «Хапоэль» и «Маккаби»

Самым колоритным воспринимался поединок между некогда извечными соперниками московским «Спартаком» и киевским «Динамо». Конечно, проблемы спартаковцев нам ближе, все-таки серебряный призер российского первенства. Но и киевляне нам не чужие. Я почему-то был уверен: Киев в любом случае не уступит «Спартаку». Очень характерная команда из столицы Украины. И в классе не усту пает москвичам. Так оно и произошло.

ТАКОЙ РАЗНЫЙ ФУТБОЛ

Ощущение такое, что увидел некое продолжение матчей минувшего российского первенства с участием «красно-белых». Худшие образцы тех встреч. Ту же неразбериху в защите, бездарную игру основного вратаря (а он все тот же - Войцех Ковалевски). Новых имен в полузащите (исключение - Сабитов, приобретенный у «Сатурна») и особенно в нападении вообще пока нет. Снова неорганизованность спартаковцев и детские ошибки голкипера привели к двум пропущенным мячам, и это после того, как москвичи вели - 2:0. А итоговый результат - 2:2. Поделом. Могли подопечные Федотова и проиграть, впрочем, как и выиграть.

ЦСКА в дебюте без проблем одолел «Хапоэль» - 4:1. Затем армейцы, по сути, в рече за выхол в ринал турнира сыграли с «Шахтером» - 2:0 в пользу российского чемпиона, а «Спартак» проводил встречу с «Маккаби» - 2:0. Таким образом, трофей должен достаться одному из крайне неуступчивых конкурентов - армейцам или спартаковцам. О ходе и результате финального матча «МС» расскажет в своем следующем номере.

.. Между тем проходивший примерно в те же сроки, что и турнир в Израиле, розыгрыш Кубка чемпионов Содружества на искусственной траве столичного спорткомплекса «Олимпийский» в буквальном смы0сле дышит на ладан. От России выступал дубль ЦСКА, зрители интереса к матчам не проявляли, а столичные дублеры даже в финал не попали, проиграв в полуфинале латышскому «Вентспилсу» - 0:1. Между тем кубок достался ташкентскому «Пахтакору», который одолел

МАША ПРОСПАЛА СЕРЕНУ

от ведь как бывает в большом спорте: можно под фанфары пройти путь до финала, а там, в решающей встрече, провалиться. Так, увы, произошло с примой мирового тенниса Марией Шараповой на первом в сезоне турнире Большого шлема в Ав-

Хотя как раз накануне финала специалисты в большинстве своем отдавали предпочтение Шараповой: мол. она без пяти минут первая ракетка мирового рейтинга (так оно, в общемто, и произошло, независимо от поражения на австралийском корте). Но. извините, у ко-

го сейчас повернется язык назвать Машу безоговорочно лучшей на планете после столь жестокого и в какой-то степени унизительного поражения?

Всего за один час и три минуты управилась американка Серена Уильямс с Машей Шараповой. Это та самая Серена, которую многие уже «хоронили» как теннисистку. Нельзя не восхититься потрясающим мастерством и упертым, заряженным на борьбу характером американки. Маша на ее фоне выглядела бледной тенью самой себя.

1:6 - в первом сете. Почти под копирку складывалась и вторая партия. 0:4 - это нока-

ут от которого Шарапова как и многочисленные ее поклонники. уже не оправилась. 1:5. 2:5, наконец, 2:6. Не трагедия, конечно, но и ничего хороше-

Отдадим все-таки должное россиянке: может быть, она дала волю эмоциям уже в раздевалке, после церемонии награждения. А до того держалась молодцом - и в отношении соперницы-«обидчицы», и в общении с публикой. Маша почти сквозь слезы улыбалась всем проигрывать тоже надо уметь. Ничего, очередные громкие победы Марии Шараповой, будем верить, впереди.

